

Пролетарии всех стран, сбединяйтесь!

15  
СЕНТЯБРЯ  
1933 г.  
№ 7

# Даешь Уголь

Орган Осиновского  
партколлектива ВКП(б),  
поселсовета, рудкома  
и рудоуправления.

## Расправиться с саботажником решения партии и правительства

Снять рабочую блузу с купца Самкина

### Оздоровить руководство гражданского строительства

Последний раз печатаем о главном инженере гражданского строительства Самкина. Газета „Даешь Уголь“ неоднократно поднимала во прос о виновных безобразиях и канцелярско-бюрократическом методе руководства гражданским строительством со стороны Самкина. Рудоуправление до сих пор никаких мер воздействия не приняло.

Самкин по старому продолжает свои бездеятельные, ви к чему не нужные методы руководства в деле гражданского строительства. И это потому, что тт. Емельянов и Суханов, зная бездеятельность Самкина и все его дела. Кроме паощрения Самкину ничего не сделали, считают Самкина как одиго из хороших работников не только Осиновки, а всего Кузбасса. Такое либеральное отношение к Самкину дало ему возможность собрать во круг себя группу, подчинить их своим интересам и этим самым явно саботировать решение краевого комитета партии от 26-го июня 1933 года решение комисси

ЦК ВКП(б), Постановление ЦК ВКП(б) и СНК об Угольной промышленности.

#### ВОТ РЕШЕНИЕ КРАЙКОМА ПАРТИИ ОБ ОСИНОВКЕ

Предложить Осиновскому Рудоуправлению до 1-го Октября 1933 года закончить полностью все находящее с прошлого года строительство жилищ с общей площадью 5,5 тыс. кв. метров. За это же время достроить с производством наружной штукатурки, находящиеся во временной эксплуатации 45 стандартных и 4 саманных дома. Кроме того форсировать работу по новому жилищному строительству, обеспечив не позднее 1-го октября с/г. сдачу в эксплуатацию нового жилого фонда не менее 9 тыс. кв. метров.

Не позднее 1-го сентября закончить специальное строительство школы Горпромуча и клуба первой очереди. Остальные объекты по жилищно-коммунальному и культурно-бытовому строительству за кончить полностью к 1-му декабря.

### Кто дал право Р.У. и Самкину срывать сроки строительства данного краевым комитетом партии

Все намеченные сроки по гражданскому строительству сорваны. Хуже того, отдельные объекты совершенно заложены. Те объекты, которые с большим опозданием будут сданы в эксплуатацию, построены по дорогой стоимости и с низким качеством.

Объект трехэтажного первого ИТР ского дома, который должен войти в эксплуатацию не позднее 1 октября, будет не готов. Качество строительства воплощено безобразное, дух вредительства проник во все кирпичи дома. Себестоимость каменного дома стоит почти что в два раза дороже. Мало полов затрачено в два раза больше. Кирпич представляется на строительство в бе зобразном состоянии — 50 проц. браку, в окрестах дома еще на такой же дом лежат горы ломаного кирпича.

Само строительство здания не отвечает техническим требованиям для будущего жилья. Стена, лежащая к горе, выложена пудбильной около 50 сантиметров, имеется навес мимо фундамента. Сама кладка явно зредительская: проходящий мимо человек свободно у стен дома вынимает кирпич, лестничные клетки не отвечают технической безопасности — во время жилья жильцы будут не гарантированы от несчастных случаев.

обе стороны лестничного отделения разрушены, кирпич местами повыпался.

Заделана кладка 3-х этажей, а первые еще нет не в одном. П-образные нежно производственны (железо-бетонное), либо отсутствует перекрытие повлечет за собой разрыв стен и развал всего дома.

Самкин думался сделать перекрытие из железа тонкое и то только в нижнем этаже в одной из секций, остальные этажи находятся без перекрытия.

Вместо перекрытия наложены опалубки, в которые будут вкладываться и бетонироваться железо-бетонное перекрытие.

Отдельно стоящие столбы в котельном отделении сложены на пустоте, — при первом давлении сверху столбы могут сесть. Для того, чтобы не бросаешь в глаза проходящим рабочим прораб в один кирпич сложил стеконку закрыл пустоту и этим ограничился.

Рамы для окон и браины из разного старья, местами дыры в рамках достигают десятки сантиметров. Вместо капитальной подоконной рамы, пластинки заделывают рамы разными клиньями, а прораб Фадиев на этом ограничивается.

### Разбить теорию Багульского

Тов Астафьев, пом. начальника 1-го участка 4-й штолни, проработав условия заочной конференции, проводимые газетой „Даешь Уголь“, вызвал на социалистическое соревнование по всем выдвинутым газетой вопросам начальника участка 9-го уклона тов. Багульского.

Оппортунистические взгляды Багульского на добычу угля, привели к тому, что Багульский отказался от принятия вызова на социальное соревнование.

Багульский считает, что сейчас соревноваться не время, он зая

вил так: „для соревнования будет 1934 год, а сейчас нам заниматься этим некогда“.

Коммунист Багульский встал на точку опошления метода социалистического труда.

Партийная ячейка 9-й штолни должна немедленно разбить теорию Багульского о невозможности соревноваться в шахте по добыче угля, поднять новую волну социалистического соревнования и удаличества, на опыте лучших ударных бригад, закрепить достигнутые темпы 9-й штолни.

### Самкин, спасая рабочих от сибирских морозов белит стены снаружи

Вместо капитального ремонта стандартных домов и всей жилой площади Самкин втер очки.

Побелил снаружи несколько стандартов, для близирия вызвана команда ОСО по вытравлению клопов, но практического на сегодняшний день ни чего не сделано.

Наступают суровые сибирские холода, квартиры рабочих не отремонтированы: по старому текут от любого дождя, дыры по старому светят сквозь стены; окна в стандартах не отремонтированы, потолки землей засыпаны тонко и насыпанная земля просыпается сквозь потолка.

Надворных построек ни у одног дома не выстроено, несмотря на то, что кредиты на строительство надворных построек отпущены.

Индивидуальное строительство сорвано.

Двух этажный кирпичный дом, начатый строительством в 1932 году, до сего времени не закончен. Дом по техническим данным построен вредительски, к жилью не пригоден.

На неоднократные решения партийного комитета в которых говорилось, доделать 1-й этаж, сделать перекрытие и сделать деревянную надстройку 2-го этажа. Обыкновенно следует ответ „мы настроим новых“. Результат строительства показал, что нет ни нового, ни старого.

Кто привел к такому безобразному катострофическому состоянию

нию жилплощадь на руднике? Исключительно только руководство гражданского строительства. Классовый враг, хотя и долго работает на советской работе, но тенденция и классовость не дает возможности осуществлять большевистские темпы.

Самкин по своему происхождению не способен быть руководителем социалистического строительства. Он способен торговать, эксплуатировать и саботировать решения партии и правительства, втихую пользуясь авторитетом на отдельных участках, осуществлять вредительские тенденции.

Вот социальное лицо Самкина: раньше Самкин вместе с отцом в г. Томске имел торговую базу — мясную торговлю и балалейно гастрономический магазин. Отец Самкина крупный купец гор. Томска.

Такое социальное лицо, как Самкин, ни в коем случае не может быть предан рабочему классу.

Огнестрельное классового чутя у руководства Райуправления и либеральное отношение к классово-чуждым элементам, проникшим в рабочую среду, одевшим рабочую блузу и под маркой рабочего полутившими образование, привели к тому, что рудник имеющий спектакли большого развития, должен систематически пополнять контингент рабочей силы и вместе с этим закреплять и создавать наилучшие условия старым кадрам горняков, этого не имеет.

### Извещение

В связи с окончанием в сентябре платежей по культжилсбору основной массы рабочих и служащих, Осиновский п/совет с 12 по 24-е сентября с/г организует массовую проверку правильности исчисления, взимания и перечисления сумм по культжилсбору. Одновременно и по подоходному налогу, с вызовом бухгалтеров цехов и учреждений в финчасть п/совета.

Обязательной явке подлежат со всеми материалами о начислениях (расчетные ведомости по зарплате, начиная с февраля м-ца с/г. по сентябрь с/г. с начислениями и документами о перечислении удержаных сумм в госбанк.)

#### Подлежат:

У.Н.Ш. . . . . 20/IX—33 г.  
Комун. отд. . . . . 21/IX—33 г.  
О.Р.С. . . . . 22/IX—33 г.  
Электроподстанция 16/IX—33 г.  
Почта . . . . . 16/IX—33 г.  
Гортон. . . . . 16/IX—33 г.  
Интеграл. союз . 17/IX—33 г.  
Акорт . . . . . 16/IX—33 г.

Артель Труженик . 17/IX—33 г.  
Школа Кондома . 17/IX—33 г.  
Рудком. . . . . 17/IX—33 г.  
Деткомиссия . . . . . 17/IX—33 г.  
Клуб . . . . . 19/IX—33 г.  
и другие организации на территории Осиновского поселсовета должны явиться в период с 20-го сентября по 24 сент. с/г.

В отношении подчиненных цехов обединения проводят своими силами, а в порядке контроля со стороны пос. совета будут выделены соответствующие работники. Организации и цехи помимо проверки обязаны к 25/IX 33 г. представить сведения Осиновскому п/совету по форме об'явленной в газете Большевистская Сталь от 2/VII 33 г. № 149. Осиновский п/совет предупреждает, что за неявку в указанные сроки и непредставление сведений будет наложен штраф.

Председатель. Беспалов.

# == ВСЕ на уборку картофеля. О.Р.С.а ==

Общественность Осиновки! Не оставим ни одной картошки в поле

## 1-я Капитальная шахта, первая выполнила план уборочной кампании

Не успакиваться на достигнутых темпах — картофель убрать в срок

1-я капитальная премируется одним центнером живого веса кормовыми свиньями

1-я капитальная одна из лучших образцовых цехов рудника показала на деле, как нужно бороться за дополнительное снабжение рабочего

Хозяйственно-партийное профсоюзное руководство 1-ой капитальной. Сумело мобилизовать рабочую массу и технический персонал на уборочную кампанию. Преподнесенный ОРС'ом план, взятые обязательства со стороны организаций.

1-я капитальная с честью, по большевистски выполнила и перевыполнила свое задание в срок.

Вот как Капитальная 1-я организовала уборку:

Капитальная шахта составила график выходных дней рабочих и служащих в разрезе смен и отдельных объектов комплекса шахты, выделила освобожденного работника на предуборочную кампанию. Последний строго следил за выполнением графика выходности рабочих и служащих на уборку урожая. Проводилась массовая работа в

бараках и столовой. Саботажников в уборке записывали на черную доску, ставили вопрос перед магазином и столовой о снятии с до-вольствия и с дополнительных продуктов.

Ударников в уборке заносили на красную доску, ставили вопрос перед ОРС'ом о премировании.

Капитальная по планам должна выставлять на уборку 18 человек в день, выставляет же 30-35 и 40 человек ежедневно при чем отдельные группы рабочих выполняют нормы до 150 проц.

За хорошую ударно-большевистскую работу дирекция пригородного хозяйства 1-ю Капитальную шахту премирует живыми кормовыми свиньями в количестве одного центнера из децентрализованных заготовок.

Организации 1-ой Капитальной должны организовать свинарник при своей столовой и в дальнейшем разводить кормовых свиней, из которых делать убой и снабжать только ударников по уборке уро-

## 1-ый район позорно плеется в хвосте план уборочной кампании не выполнили

1-й горный район является главным цехом рудника по об'ему работ и контингенту рабочей силы. 1-й район должен давать ежедневно 42 человека на уборку урожая фактически же дает 12 человек, при чем отдельные группы рабочих не выполняют своих заданий.

При проверке распространения трудобязательств в цехах, установлено, что часть цехов до сих пор их не распространяли, хотя неоднократно заявляли, что они распро-

странение обязательств закончили. Не закончено распространение обязательств геологоразведки. Гла- вным образом отличился 1-й горный район — из 345 обязательств

распространено 253, остальные разданы для распространения коммунистам Ровенскому, Васильеву, Павлову и Савкину (члены бюро ячейки), у которых при проверке обнаружены 80 трудообязательств на квартире еще не рас пространенными (27 августа).

1-й район еще до сих пор не мобилизовал массу на уборочную кампанию и плеется в хвосте цехов.

В момент массовой уборки картофеля в пригородном хозяйстве 1-й район должен нагнать упущеные дни, мобилизовать всю массу, выполнить и перевыполнить преподнесенный план по уборке урожая.

## Выполнить досрочно взятые обязательства перед государством

Заслушав сообщение уполномоченного "Кузбассугля" тов. Дубова Г. А. о том, что постановка централизованной заготовки картофеля из Карабусского района идет для рабочего снабжения Осиновского и Прокопьевского рудников, исходя из этого совещание председателей сельпо Карабусского Райпотребсоюза берет на себя обязательство план заготовки картофеля в 21000 тонн выполнить досрочно к 15 октября с/г. на 100 проц., вместо установленного срока, генеральным договором между УРС'ом Кузбассугля и Крайплодовоощи к 15 ноября.

Совещание председателей требует от рабочих Осиновского и Прокопьевского рудников, что система тическое недовыполнение плана угледобычи перед страной, а особенно перед металлическим комбинатом имени тов. Сталина — вся за-долженность по угледобыче должна быть перекрыта и к 15 октября с/г. план угледобычи должен быть выполнен на 100 проц., вынесенные решения комиссией ЦК партии и правительства должны быть реализованы.

От Прокопьевских рабочих сове-

щание требует достигнутые разуль-таты в угледобыче в августе м-ца с/г., на основании решений Комиссии ЦК партии, закрепить инициативу на этом не успокаиваться, а наоборот, добиваясь перед выполнения своих обязательств перед государством, взять на буксир угледобычи Осиновский рудник "Кузбассугля" и вывести его из прорыва путем заключения соцдоговора и посылки буксирующих бригад не посредственно в забой по-декадно.

На основании взятых обязательств на себя совещание председателей сельпо особо обращает внимание дирекции Омской и Томской ж. д. на своевременную подачу вагонов для отгрузки картофеля и быстрое их продвижение в пути, чтобы последние 140 вагонов прошли на тупики рудника для разгрузки не позднее 20 октября.

Совещание берет на себя обязательство данное решение реализовать под углом соцсоревнования и широко популяризовать в краевой и районной печати путем переклички между Прокопьевским, Осиновским и Карабусским районами.

По поручению совещания подписал президиум: Горбик, Дешченко, Куренков, Рыбалка, Зелик.

## Добыча за первую декаду сентября месяца

Наименование участков	Добыто. факт.	% выполнения
<b>1-й горный район</b>		
1-й участок . . . . .	4209	71
2-й участок . . . . .	3056	85
Капит. работы . . . . .	347	24
<b>10 штолня</b>		
1-й участок . . . . .	2264	119
2-й участок . . . . .	1861	67,1
<b>9-я Штолня</b>		
1-й участок . . . . .	1582	159,5
2-й участок . . . . .	1940	91,5
6-й уклон . . . . .	1219	58
9-й уклон . . . . .	186	68
<b>4-я Штолня</b>		
1-й участок . . . . .	33	19,5
2-й участок . . . . .	1923	70,5
По руднику . . . . .	18620	75,5

Первую декаду сентября участок Карлина выполнил задание на 71 проц. Причины невыполнения: отсутствие систематического контроля за работой, слабое соцсоревнование, слабая организация труда.

Хуже Карлина работает 2-й участок 10 штолни, начальник участка Токмаков. Причины невыполнения: отсутствие контроля за работой, неправильная организация труда, гонение рабочих, отсутствие социалистических методов труда. (II-й участок 10 шт.).

Безобразно работает 6-й уклон, — за первую декаду сентября он выполнил задание на 58 проц.

Один из лучших, выполнивший свое задание на 159 проц., участок Архипова.

Хорошо работал участок 10 штолни № 1,

Бес магазины ОРС'а с 15 сентября с. г. открывают широкую продажу картофеля. В первую очередь получают по трудообязательствам

Отв. редак. — СТАРОДУМОВ.

Горлит 600. тип. Кузнецкстрой

### Дирекция пригородного х-ва

По примеру 1-й капитальной провести по-большевистски уборочную кампанию картофеля. Преподнесенный план дирекции пригородного хозяйства — цехам, должен быть выполнен в срок и без опоздания.

Закрепленные цеха за участками по копке картофеля должны организованно показать высшие методы социалистического соревнования и организации труда.